

# Zaključek prve faze v postopku za kanonizacijo Dore del Hoyo

24. oktobra je bil na Univerzi svetega Križa v Rimu uradni sklep prve faze postopka za kanonizacijo božje služabnice Dore del Hoyo. Slovesnosti je predsedoval prelat Opus Dei msgr. Javier Echevarría.

24. Okt. 2016

V preteklih štirih letih je bilo življenje, kreposti in sluh svetosti

Dore del Hoyo (1914-2004) proučeno s strani sodišča Prelature Opus Dei, ki je izprašalo številne priče, ki so bile z njo v stiku. Na podlagi zbrane dokumentacije bo pripravljen positio – življenjepis in predstavitev kreposti –, ki bo izročen Kongregaciji za zadeve svetnikov z namenom, da ga preštudira in da ta dikasterij ter sveti oče kasneje presodita o svetosti božje služabnice. Če bo razsodba pritrdilna, bo papež razglasil, da je junaško živela krščanske kreposti.

Dora del Hoyo se je profesionalno ukvarjala z gospodinjskimi opravili, ko je odkrila sporočilo o posvečevanju običajnega življenja, ki ga je oznanjal sv. Jožefmarija Escrivá. V Opus Dei je vstopila leta 1946 in s svojo strokovno usposobljenostjo, veseljem in velikodušno predanostjo prispevala k temu, da se je med mladimi najrazličnejših položajev razširila vrednota dobro

opravljenega dela iz ljubezni do Boga in do bližnjega.

\*\*\*\*\*

Dora del Hoyo se je rodila v kraju Boca de Huérgano, v pokrajini Leon (Španija), 11. januarja 1914. Leta 1940 se je preselila v Madrid, da bi se zaposlila kot gospodinjska uslužbenka, in v tem obdobju se je srečala s svetim Jožefmarijem. Od decembra 1946 je živela v Rimu, kjer se je nastanila na prošnjo ustanovitelja Opus Dei.

Umrla je 10. januarja 2004. Njeno telo počiva v cerkvi Svete Marije miru, prelatski cerkvi Opus Dei v Rimu, na istem kraju, kjer se nahajajo tudi posmrtni ostanki ustanovitelja, svetega Jožefmarija Escrivája, in njegovega prvega naslednika, blaženega Álvara del Portilla, kar odseva pomen Dore v služanju, ki ga je Cerkev zaupala Prelaturi Opus Dei.

18. junija 2012 je msgr. Javier Echevarría, prelat Opus Dei, v Rimu začel njen postopek za kanonizacijo. Med slovesnostjo je prelat dejal: »Vedno bolj sem prepričan o bistveni vlogi, ki jo je ta žena imela in jo bo imela v življenju Cerkve in družbe. Gospod je Doro del Hoyo poklical k opravljanju podobnega dela, kot ga je vršila Devica Marija v nazareškem domu.«

.....

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
sl-si/article/zakljucek-prve-faze-v-  
postopku-za-kanonizacijo-dore-del-  
hoyo/](https://opusdei.org/sl-si/article/zakljucek-prve-faze-v-postopku-za-kanonizacijo-dore-del-hoyo/) (11. Apr. 2025)